JESENSKI PLANINSKI IZLET 

V soboto, 12. oktobra, smo se podali na jesenski izlet. Skupaj nas je bilo 53 planincev ter štiri mentorice. Zahvaljujemo se mamici, ki nam je ponudila še prevoz z avtomobilom, saj nas je bilo za avtobus preveč. Peljali smo se do Stare Fužine ter se ob Mostnici sprehodili po dolini Voje. Občudovali smo korita, ki jih voda tako spretno oblikuje v raznotere oblike. Videli smo veliko manjših slapov, ki so padali v globino ter šli čez mnogo mostov in mostičkov, nekaj manjših strug pa smo prečkali po kamnih ali jih kar preskočili. Veseli smo občudovali slončka, ki je imel skoraj cel rilec v vodi. 
Pri koči smo imeli malico. Večji planinci so jo z mentoricama Anjo in Metko mahnili do slapa, mlajši pa smo šli v kočo, kjer so imeli zakurjeno v kaminu. Izpolnili smo dnevnike ter si kupili še kakšen priboljšek. Z mentorico Bernardko pa so zapeli še pesem Kranjski Janez. 
Na poti navzdol smo srečali kar nekaj turistov, ki so občudovali dolgo vrsto mladih in razigranih pohodnikov. Pred Hudičevim mostom so nas dohiteli starejši planinci. Naredili smo še skupno fotografijo, potem pa hitro proti domu.
Bil je lep izlet!
                                                                   Anja, Metka, Bernardka, Alenka
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